
fry           il#%!EL+Twl:g:in#ANuoVA
a5ii=_._ __   ##=: ,%5§t2#r,8:i€:Ir.ng:no€

grGiife

i:RHi°!:F:#'£:Jutes.h#yDF¥u

MUNICIPALIDADPRovlNc|ALDEdiJ]fi6VfflA5REA
RESOLuC16N DE LA OFICINA GENERAL DE GEST16N DE RECURSOS

HUMANOS N® 290 -2021-OGGRRHH-MPC
``Aflo DEL BICENTENARIO DEL PERU: ZOO Afros DE INDEPENDENCIA"

Cajamarca,    1   0   MAV  2021

VISTOS:

EI Expediente N® 26§-65¥019; Informe N® 32-2021-Ol-PAD-MPC de fecha 04 de mayo de 2021, procedente
de  la  Secretaria  Tecnica  de  Procedimientos  Administrativos  Disciplinarios  de  la  Municipalidad  Provincial  de
Cajamarca; y

cONsilMINiro:

Que, la Ley N9 30057, Ley del Servicio Civil, desarrolla en su Titulo V el nuevo diseFio de Regimen Disciplinario

y   Procedimiento   Sancionador   en   el   Sector   Ptlblico,   en   cuanto   a   su   vigencia,   Ia   Undecima   Disposici6n
Complementaria Transitoria del Reglamento General de referida Ley N9 30057 aprobado par Decreto Supremo
N°- 040-Z014-PCM sehala que.. "EI tl'tulo correspondiente al regimen disciplinario y procedimiento sancionador
entra en vigencia a los tres (3) meses de publicado el presente reglamento con el  filn que las entidades adecuen
/ntemonente a/proced/in/ento"; asi, y estando a que el referido reglamento fue publicado el 13 de junio de 2014,
el regimen disciplinario y procedimiento sancionador conforme a la Ley de Servicio Civil entr6 en vigencia a partir
del  14 de septiembre de 2014,  por  lo que corresponde accionar conforme a  las  reglas establecidas en  dicho

procedimiento,

A.        IDENTIFICAC16N  DEL INVESTIGADO:

HELEN JANINA cOMETTAI\lT HUAMAN
Documento de ldentidad
Cargo por el que se investiga
Area/Dependencia
Tipo de contrato
Periodo Laboral
Situaci6n actual

:  DNI  N® 40171403

: secretaria de la Oficina de Seguridad Ciudadana
: Unidad de Seguridad Ciudadana

:  D.L.  N°  1057

: De 07 de febrero del 2011 a la actualidad.
: Vinculo laboral vigente.

A.       ANTECEDENTES:

1.     Mediante Resoluci6n de 6rgano sancionador N® 57-2020-OS-PAD-MPC. de fecha ol de marzo del 2021
del  Expediente N®  26965  -2019,  el  Director de  la  Oficina  General  de  Gesti6n  de  Recursos  Humanos,
resolvi6 sancionar a la servidora HELEN JAI\IINA COMETTAI\lT HUAM^l\l (quien se desempejiaba como
Secretaria  de  la Oficina de Seguridad  Patrimonial de  la  MPC),  con treinta  (30) dfas de suspensi6n  sin

goce de  remuneraciones,  par la  comisi6n  de la falta de caracter disciplinario tipificada en  articulo 7®
numeral 5) de la  Ley N® 27815 -Ley del C6digo de Etica de la  Funci6n  Pt]blica, que prescribe:  "5.  I/so
Adect/ado de fas Alenes die/ £5todo", en el extremo que refiere: "Debe proteger y conser`rar los bienes
del  Estado",  debido  a  que  no  ha  protegido  el  bien  (laptop)  asignado  para  el  cumplimiento  de  sus
funciones, dejandolo en su escritorio sin realizar ninguna entrega de bienes a su jefe inmediato o a uno
de sus compafieros; en atenci6n a los fundamentos expuestos en la parte considerativa.

2.       Es asi que,  mediante Hoja de Tramite  N° 0043517 (signado con expediente N® 25818-2021) de fecha
07  de  abril  del  2021,  Ia  servidora  HELEN  JANINA  COMEITAl\lT  HUAMAN  identificado  con  DNI  N®
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40171403,  presenta su  escrito de  Recurso de reconsideraci6n a  la Resoluci6n de 6rgano Sancionador
N° 57-2021-OS-PAD-MPC.

a.      ANfusIS:

SOBRE   LA   HoiA   DE   TRAMiTE.   slGNADo   CON   ExpEDIENTE   N.   z58i8-2021.   pRESENTADo   roR   LA
SERVIDORA.

De acuerdo,  al  apartado  1.6.  del  numeral  1  del  artrculo  IV  Principios del  Procedimiento Administrativo

del Titulo  Preliminar del Texto  l)nico Ordenado de  la  Ley  N° 27444 "Ley del  Procedimiento Administrativo
General",  se  regula el  Principio de informalismo,  el  cual  prescribe:  "Las  normas de  procedimiento deben
ser interDretadas en forma favorable a la admjsi6n v decision final de las pretensiones de los administrados,
de modo aue sus derechos e intereses no sean afectados Dor la exigencia de asDectos formales que puedan
ser subsanados dentro del  procedimiento,  siempre que dicha  excusa  no afecte derechos de terceros  a el
inter6s ptlblico. Ante ello se tomara en cuenta  las normas de procedimiento seran interpretadas en  forma
favorable  para  el  servidor de  la  misma  manera  el  apartado";  asimismo  el  numeral  1.4 del  mismo  cuerpo
legal  regula el  Principio de razonabilidad  indica que cuando:  Las decisiones de la autoridad administrativa,
ouando  creen  obligaciones,  califiquen  infracciones,  imDongan  sanciones,  o  establezcan  restricciones a  los
administrados,  deben  adaDtarse  dentro  de  los  lfmites  de  la  facultad  atribuida  v  manteniendo  la  debida
DroDorci6n  entre  los  medios  a  emDlear v los fines  Ddblicos  aue  deba tutelar,  a fin  de  aue  resDondan  a  lo
estrictamente necesario para la satisfacci6n de su cometido. Teniendo en cuenta lo anteriormente descrito

y a  lo presentado por la servidora -HELEN JANINA COMEITANT HUAMAN, se procedera evaluar y analizar
el recurso de reconsideraci6n presentado por la investigada; puesto que el mismo adjunt6 nueva prueba al
recurso  presentado;  en  tanto  la  administraci6n  tiene  acceso  a  dicha  prueba  descrita  y  no  habi6ndose
evaluado en momentos anteriores a la emisi6n del acto resolutivo impugnado.

EI Texto Unico Ordenado de la  Ley N® 27444 "Ley del  Procedimiento Administrativo General"  establece

en  el Artfculo 218  numeral  1  Recursos administrativos son:  a)  Recurso de  reconsideraci6n  y b)  Recurso de
apelac.i6n, por su parte el numeral 2 .ind.ica..  "EI t6rmino para la  interposici6n de los recursos es de quince

(15) dl'as perentorios, y deberdn resolverse en el plazo de treinta (30) dl'as''. Conseoueutemente, se debe
indicar que el precitado recurso data del dfa 07 de abril del 2021 (a 15 dias h5biles de notificar a la servidora
con la Resoluci6n de 6rgano Sancionador N® 57-2021-OGGGRRHH-MPC de fecha 01 de marzo del 2021), en
consecuencia,  el  recurso  fue  presentado  dentro  del  plaza  otorgado  par  norma;  de  la  misma  manera  el

articulo 219° del TU0 del a Ley N® 27444,  prescribe que el recurso de reconsideraci6n se interpondra ante
el mismo 6rEano clue dict6 el  Drimer acto due es materia de la imDUEnaci6n v debera sustentarse en nueva
prueba, que de actuados se observa que ha sido interpuesto ante el mismo 6rgano que dict6 la Resoluci6n
de  6rgano  Sancionador  N°  57-2021®S-MPC de fecha  15  de  marzo  del  2021,  por  la  cual  la  servidora  es
sancionada por la comisi6n de la falta administrativa prevista en el artfculo 7® numeral 5® de la Ley N° 27815
-Ley del C6digo de Etica y la Funci6n Pt]blica, que prescribe:"5. t/so Adecuaido de fas B/enes dc/ Estodb",

en el extremo que refiere: "Debe proteger y conser`/ar los bienes del Estado".

Ahora    bien,   de   la    revisi6n   de   la    nueva    prueba   presentada   mediante   escrito   de   recurso   de
reconsideraci6n  (Fs.  35  -  74)  interpuesto  por  la  servidora,  se  advierte que  ha  mencionado,  un  listado de
documentos que supuestamente indica como nueva prueba la Resoluci6n de la Oficina General de Gesti6n
de Recursos Humanos N° 57-2021-OGGRRHH-MPC, de fecha 01 de marzo del 2021.
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Acta de entrega de copias, de fecha 07 de abril del ZOZ1 (Fs. 67), donde se deja constancia de la entrega
de la Carpeta Fiscal  N°  1313-2019, a  la servidora  Helen Janina  Comettan Huaman.

Informe Medico N. 226-DMED-DM-RACAJ-ESSALD-2021, de fecha 07 de enero del 2021 (Fs. 66), donde
a la servidora Helen Janina Comettan Huaman, desde octubre del 2019, se le diagnostica con cancer de
Ovarios de tipo  Epitelial  Metast5sico.

Carpeta Fiscal N® 1313-2019, Caso N® 1706044503-2019-1313-0. (Fs. 34 -65).

o      0ficio  N°  2377-2019-REGPOL-CAJAMARCA/COM.SAM  JOSE  ``B''-SIDE.C,  de  fecha  20  de  abril  del
2019 (Fs.  64),  emitido  por el  ALFE-PNP.  Boger  Huaman  Atalaya  hacia  la  Fiscal  Provincial  de  la  3era

FPPC,  donde  se  deriva  el  lnforme  N®  485-2019-REGPOL-CAJ/COM.SAN  JOSE  '`8''.  SIDF-C,  sabre  la

investigaci6n preliminar sobre presunta Comisi6n del  Delito Contra el  Patrimonio (hurto de laptop),

por  un   mont6n   de  S/.3500.00  soles,   en   agravio  de   la   Municipalidad   Provincial   de   Cajamarca,
representado par Helen Janina Comettan Huam5n, hecho ocurrido el dia 12 de marzo del 2019 a las
07:30 horas, en el inmueble sito en el Jr.  Chanchamayo N°  1660 de esta ciudad de Cajamarca.

o      lnforme N® 485-2019-REGPOL-CAJ/COM.SAN JOSE "B". SIDF-C, de fecha l2 de marzo del z019 (Fs.
60  -  63),  Donde  se  comunica  las  diligencias  preliminares  efectuadas  con  relaci6n  a  la  presunta

comisi6n del Delito Contra el Patrimonio (Hurto de Laptop) por un monto de S/. 3500.00 soles, hecho
ocurrido el dia  12 de marzo del 2019 a las 07:30 horas aproximadamente, en el  inmueble sito en el
Jr. Chanchamayo N° 1660 de esta ciudad de Cajamarca,

o      Acta de Denuncia verbal s/N de fecha 13 de marzo del 2019 (Fs. 59).

o      Acta de constataci6n y/overificaci6n, de fecha 13 de marzo del 2019 (Fs. 57 -58).

o      Declaraci6n de Helen Janina comettan Huaman, de fecha 15 de marzo del z019 (Fs. 55 -56).

o      Declaraci6n de vito chuquiruna Huaripata, de fecha 19 de marzo del 2019 (Fs. 52 -54).

o      Declaraci6n de Maria Ancelma osorioAlvarez, de fecha 02 de abril del 2019 (Fs. 49 -51).

o      Acta de Entrega de Laptop, de fecha 05 de julia del 2018, (Fs. 48), donde se verifica la entrega del
bien   LAPTOP   marca   LENOVO,   color  negro,   estado  semi   nuevo  a   la   servidora   Helen   Comettan
Huam5n.

o       lnforme  N.  224-2019-DIRNIC  PNP/  DIRINCRI  CAJ.OFICRI  CAJ.OFICRl.IEC,  de  fecha  12  de  abrll  del
ZO19 (Fs. 45 -47), emitido por el S2 PNP Pepe Azula Vasquez -Perito en  investigaci6n en Escena del
Crimen, donde se comunica el  resultado de la inspecci6n criminalistica.

o      Disposici6n Ndmero uno de no formalizar ni continuar investigaci6n preparatoria, de fecha 31 de
maya del 2019 (Fs. 42 -44), donde la  Fiscal  Provincial  Nilda  Nancy Aymituma Minchan de  la Tercera
Fiscalfa    Provincial    Penal    Cooperativa,    decide    no    proceder   formalizar    no    continuar   con    la

investigaci6n  contra  los  que  resulten  responsables  por  la  presunta  comisi6n  del  delito  contra  el

patrimonio en  la  modalidad  de  Hurto Agravado cometido en  agravio de la  Municipalidad  Provincial
de Cajamarca y Helen Janina Comettan Huaman.
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o      Avisode Notificaci6n,defecha 03dejuniodel2019(Fs.41), dondese le notifica a la servidora Helen
Janina Comettan Huaman, sabre la disposici6n anteriormente mencionada.

o      Cedula de Notlflcacl6n  N  12303-2019,  de fecha 04 de julio del 2019 (Fs. 40),  donde se  notifica  la
Disposici6n  N. 02.

o      Disposici6n N° 02 -2019-MP-FN -3FPPC-SDI-CAJ, de fecha ol de julia del zo19 (Fs. 34 -40), donde
se  dispone  declarar  consentida  la  Disposici6n  N®  01-2019,  que  orden6  no  proceder formalizar  ni

continuar con la  lnvestigaci6n Preparatoria.

Con respecto a estos medios probatorios que se han presentado, indicar que mediante las copias de los
actuados de  la  Carpeta  Fiscal  N® 1313-2019, Caso  N.1706044503-2019-1313-0, donde se  llev6 a  cabo  la
investigaci6n  preliminar sabre presunta Comisi6n del  Delito Contra el Patrimonio (hurto de laptop),  par un
mont6n  de  S/.3500.00  soles,  en  agravio  de  la  Municipalidad  Provincial  de  Cajamarca,  representado  por
Helen  Janina  Comettan  Huaman,  hecho  ocurrido  el  dia  12  de  marzo  del  2019  a  las  07:30  horas,  en  el
inmueble  sito  en  el  Jr.  Chanchamayo  N®  1660  de  esta  ciudad  de  Cajamarca,    carpeta  que  finaliza  con  la
Disposici6n  N° 02 -2019-MP-FN -3FPPC-SDI-CAJ, obrante en folio 39, donde se dispone declarar consentida

la Disposici6n N° 01-2019, que orden6 no proceder formaljzar ni continuar con la lnvestigaci6n Preparatoria,

sin  embargo,  con  estos  documentos  actuados  en  la  presente  Carpeta  Fiscal  no  se  puede  probar  que  la
servidora no cometi6 Ia falta administrativa por la cual se la ha sancionado mediante Resoluci6n de 6rgano

Sancionador N® 57-2021-OS-PAD-MPC, ya que se tiene que tener en cuenta:

•       Mediante lnforme Tecnico 320-2018-SERVIR /GPGSC, de fecha 27de febrero del 2018, emitido por el

Gerente  de  Politicas  de Gesti6n  del  Servicio  Civil  de SERVIR,  sobre autonomia  de  responsabilidades,

en la parte de conclusiones de dicho informe indica: "3.I I/ arft'cu/a 91 " de/ Peg/onento Genera/ de /a
LSC  hace  reconocimiento  del  principio  de  autonom(a  de  responsabilidades  al  establecer  que  la
responsabilidad civil y penal del servidor se da sin per]uicio de las sanciones de cardcter disciplinario
por las faltas que comcta, imponi6ndose, segan corresponda, Ia sancl6n adminlstratlva sin perjuicio
de las responsabilidades civil y/a penal  en que aqu6I  pudiera  incurrir,  no constituyendo ello uno
vulneraci6n al principio del nan his ln Idem.
3.2  En  vista  que  la  responsabilidad  penal,  civil  y administrativa  tienen  un fundamento y  regulaci6n
diferente,  el  procedimiento  judicial  que  se  le  sigue  a  determinados  funcionarios  a  servidores  no
determina la imposibilidad de iniciar un procedimiento administrativo disciplinario-PAD, orientado
a identificar la responsabilidad que en este 6mbito se haya generado por la violaci6n de un bien
jurldlco distinto al que es materia de un  proceso judicial.(...)" Mad.iante lo aco`ado se ha  de]ado
establecido que  la  responsabilidad  penal  es  diferente a  la  responsabilidad  administrativa,  dejando  la

posibilidad  de  iniciar un  procedimiento administrativo  disciplinario y de sancionar sin  perj.uicio de  la
responsabilidad penal en la que se pudiera incurrir, en el presente caso se identific6 la responsabilidad
de la servidora  Helen Janina Comettan Huaman  la  misma que se encuentra  prevista en el artl'culo 7°
numeral  5®  de la  Ley N.  27815 -Ley del  C6digo  de  Etica y  la  Funci6n  Ptlblica,  que  prescribe:"5.  U5o
Adecuodo de /os B/enc5 de/ Estodo", en el extremo que refiere: ``Debe proteger y conservar los bienes
del Estado'', al no haber protegido el bien (laptop), el mismo que le fue asignado para el cumplimiento
de sus funciones, y al momento de su p6rdida se encontraba a su cargo,  pese que la servidora conocia

que se le  habfa autorizado sus vacaciones,  no puso el  bien  a  recaudo,  dej.andolo en su escritorio sin
realizar  ninguna  entrega  de  bienes  a  su  jefe  inmediato  o  a  uno  de  sus  compajieros  que  la  iba  a
reemplazar.
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Por  lo  tanto,  de  lo  evidenciado  anteriormente  se  identifica  que,  la  servidora  investigada  Helen  Janina
Comettan   Huaman,   Secretaria   de   la   Oficina   de   Seguridad   Patrimonial   de   la   Municipalidad   Provincial   de
Cajamarca,  no protegi6 el  bien  (laptop), el mismo que le fue asignado para el cumplimiento de sus funciones, y
al  momento de su  p6rdida se encontraba a su cargo,   pese que  la servidora conoc'a que se  le  habia autorizado
sus vacaciones, no puso el bien a recaudo, dejandolo en su escritorio sin ninguna protecci6n y sin realizar ninguna
entrega de bienes a su jefe inmediato o a uno de sus compaFieros que la iba a  reemplazar. Consiguientemente y
en  atenci6n  al  principio  de  legalidad  y  proporcionalidad;  asimismo  de  la  valoraci6n  y  analisis  de  los  nuevos

medios probatorios aportados corresponde declarar infundado el reourso de reconsideraci6n presentado por la
servidora sancionada en contra de la Resoluci6n de 6ngano Sancionador N° 57-2021-OS-PAD-MPC.

SE RESuELVE:

ARTfcuLO PRIMERO: DECIARAR INFUNDADO el  recurso de reconsideraci6n  interpuesto por la servidora  Helen
Janina Comettan Huaman, contra la Resoluci6n de 6rgano Sancionador N° 57-2021-OS-PAD-MPC de fecha 01 de
marzo    del    2021,    por   los   fundamentos    expuestos    en    la    parte    considerativa    del    presente    lnforme,
consecuentemente confirmar la Sanci6n impuesta mediante Resoluci6n de 6rgano Sancionador N° 57-2021-OS-
PAD-MPC de fecha 01 de marzo del 2021.

ARTfcuLO SEGUNDO:  La servidora sancionada podra  interponer recurso de apelaci6n dentro de los quince (15)
dfas  habiles siguientes  a  la  notificaci6n  de  la  presente  resoluci6n,  debiendo  presentar el  impugnatorio  ante  la
OFICINA   GENERAL   DE   GEST16N    DE   RECURSOS   HUMANOS,   que    par   este   acto    resuelve   sancionarlo.    La

interposici6n de los  medios impugnatorios no suspende la ejecuci6n del acto impugnado.  Debiendo indicar que
la  resoluci6n del  recurso de apelaci6n est5 a cargo del Tribunal  del Servicio Civil, de conformidad con  lo previsto

con el articulo 90° de la  Ley N° 30057, Ley del Servicio Civil.

AARTfcuL0  TERCERO:  DISPONER,  se  notifique  la  presente  resoluci6n  a  la  investigada  a  trav6s  de  la  Secretaria
T6cnica  de  Procedimientos Administrativos  Disciplinarios en  su domicilio  real,  ubicado en  la Jir6n  Huancavelica

N° 294. Distrito de Caiamarca. Provincia de Caiamarca. DeDartamento Caiamarca.

REGfsTRESE Y COMUNiQUESE

DOCUMENTO  FIRMADO  DIGITALMENTE

Abg.  EDWIN  ORLANDO CASANOVA MOSQUEIRA

DIRECTOR

OFICINA GENERAL DE  GEST16N  DE  RECURSOS  HUMANOS

MUNICIPALIDAD  PROVINCIAL  DE  CAJAMARCA

£=:ts3€3=a`.£=s~s=aE=3;:-==,ssg=H:.=`sif-=]f=s`i3ff3`Es`izp.±Ts:s=_=,c=`````=jf=\.!==-;`s=f€:.`:-.`":=-:`=sL-.f=.
•        A}amedade loslncass/n -ComplejoQhapaq Nan
`        076 -599250

e       www.munhaj.grhpe



3.REfty
„' ,^run J,Ill, rm^ A,c'^ICaj-

NOTIFICAC16N  N° 360-2021 -STPAD-OGGRRHH-MPC

1.      Documento  Notificado:   RESOLUC16N  DE  LA  OrlcINA  GENERAL  DE  GEST16N  DE  REcuRsos  HUAMANos  No  2go-2o2i-
OGGRRHH"PC. (10/05/2021).

Texto del Acto Adrinistrativo: SE RESuELVE DECLARAR IMPROCEDENTE, o1  Recurso de Reconsideraci6n: Por imputacj6n de fame
de  cafacter disciplinario,  en virtud a  la  Ley Ser\rir 30057 y su  Reglamento  D.S.  040-2014-PCM:  NOTIFICAR  la presente al  Sra.   HELEN
JANINA COMETTANT  HUAMAN en su centre laboral o en su domicilio real  ubicado en Jir6n  Huancavelica  N° 294.
2.      Autoridad do PAD         : OFICINA GENERAL DE GEST16N DE REcuRsos HUMANoS
3.       Entidad:                               :  MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CAJAMARCA

Av. Le Alameda do los Incas-Compl®jo Gran "Qhapac Flan".

4.      Efoctod® Ia Notificaci6n.

F.cha: ........ /   05    /2021       Hora: ....

CONTRA  ESTE  ACTO  ADMINISTRATIVO  (CARTA  Y/O  FiESOLUCION);   PROCEDE:   EL  DESCARGO  Y/O  RECuRSOS  DE  IMPUGNACION  (PAf?A  LOS

DESCARGOS 05  DiAS  HABILES  Y  PARA  LOS  RECuRSC)S  IMPUGNATORlos  ES  DE  15  D/AS  HABILES  -ART.111 a  Y  117°  DEL  D.S.  N°  040-20|4-
PCM -REGLAMENTO  DE  LA  LEV  SERVIF.  N°  30057).

OBSERVACIONES


